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   في ضىء دراستك لمبدة الكيميبء أخت عن الأسئلت التبليت :
 (2 – 0الأسئلت من )  :المدمىعت الأولى

   ( أجب عن ) أ ( أو )ب(:1)
 ِٛاد و١ّ١بئ١خ ٠زغ١ش ٌٛٔٙب ثزغ١ش ٔٛع اٌٛعظ اٌزٞ رٛعذ ف١ٗ  . أكتب المصطمح العممى الدال عمى :   -أ  

........................................................................................................................................... 

٠زفبػً ػٕذ  ٌى٠ٟغت أْ ٠ّزٍىٙب اٌغضئ  اٌزٟاٌؾذ الأدٔٝ ِٓ اٌطبلخ  أكتب المصطمح العممى الدال عمى :  -ة 

 . اٌزصبدَ

........................................................................................................................................... 

    أجب عن ) أ ( أو )ب(: (2)
 ؟  الكربونات والبيكربونات أملاحوضح كيف تميز )بدون كتابة معادلات كيميائية ( بين  -أ    

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

 ؟أملاح الفوسفات والكبريتات وضح كيف تميز )بدون كتابة معادلات كيميائية ( بين  –ب   
........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

 
    ن ) أ ( أو )ب(:أجب ع( 2)

 .عممية تسخين شديد لخام الحديد لمتخمص من الرطوبة وتركيز الخام أكتب المصطمح العممى:   -أ       
........................................................................................................................................... 

 . تحول الجزيئات الكبيرة الي جزيئات بحجم مناسب للإختزالأكتب المصطمح العممى:  –ب      
........................................................................................................................................... 

 مغناطيسية . باراال المواد نم Fe26 حديد ال عمل :  ( 4)
........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

 
 ٛ ػ١ٍّخ و١ّ١بئ١خ ٠زُ ف١ٙب فصً ِىٛٔبد اٌّؾٍٛي الإ١ٌىزش١ٌٚزٟ ػٓ ثؼضٙب.٘ أكتب المصطمح العممى:( 4) 

........................................................................................................................................... 

٠زىْٛ ساعت أث١ض ٌفزشح لص١شح ػٕذ إِشاس غبص صبٟٔ أوغ١ذ اٌىشثْٛ فٟ ِبء اٌغ١ش اٌشائك  :إختر الإجابة الصحيحة( 5) 

 (وشثٛٔبد وبٌغ١َٛ -وشث١ذ وبٌغ١َٛ  - أوغ١ذ وبٌغ١َٛ  -١٘ذسٚوغ١ذ وبٌغ١َٛ )                  ..................    ِٓ       
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 ............. الماء  ممح كموريد الأمنويوم في  ختر الإجابة الصحيحة:ا  ( 6)
 ( لايذوب – متعادل  – قموي  – حمضي )                                        
  ػٕصش أزمبٌٟ ٠ضبف ٌٍؾذ٠ذ ٌصٕبػٗ صٔجشن اٌغ١بساد . أكتب المصطمح العممى:( 7)  

........................................................................................................................................... 

 الإخزضاي ............. .        ٠طٍك ػٍٝ اٌمطت اٌزٜ رؾذس ػٕذٖ ػ١ٍّخفٝ اٌخلا٠ب اٌىٙشث١خ  ختر الإجابة الصحيحة:ا( 8)

 اٌمطت اٌغبٌت (  -اٌمطت اٌّٛعت   -الأٔٛد    -د ) اٌىبصٛ                                                                            
 (18 – 11الأسئمة من )  :المجموعة الثانية

 أجب عن ) أ ( أو )ب(: ( 01)
  ػذح ِشوجبد ػض٠ٛخ  ٌٙب ٔفظ اٌص١غخ اٌغض٠ئ١خ ٚرخزٍف فٟ اٌص١غخ اٌجٕبئ١خ .أكتب المصطمح العممى:    -أ         

........................................................................................................................................... 

ِغّٛػخ رس٠خ لا رٛعذ ِٕفشدح ٚرشزك ِٓ الأٌىبْ ثٕضع رسح ١٘ذسٚع١ٓ ِٕٗ ٠ٚشِض ٌٙب أكتب المصطمح العممى:  -ب     

 . (R)ثبٌشِض 
........................................................................................................................................... 

يعتبر حمض الهيدروكموريك المخفف كاشفا لأيون .................  إختر الإجابة الصحيحة: ( 00)  
                                                                                 ( ىجش٠ز١ذاٌ  - فٛعفبداٌ  - ٕزشاداٌ   - ىجش٠زبداٌ)  

أكتب المصطمح العممى:( 01)  
 ٌٟ عض٠ئبد صغ١شح ثبٌزغخ١ٓ ٚاٌضغظ ٚٚعٛد ػبًِ ؽفبص "إ الاٌىبٔبد راد اٌغٍغٍخ اٌىشث١ٔٛخ اٌط٠ٍٛخ رفز١ذ ػ١ٍّخ "  

........................................................................................................................................... 

 يستخدم التفمون في ....   إختر الإجابة الصحيحة:( 02)
 مادة مانعة لمتجمد (ك -عوازل الأرضيات –مواسير الصرف  –جراحية الخيوط ال)                                       

                                          ب ٟ٘ ...................... ٔشبط   خأوضش اٌّشوجبد اٌؼض٠ٛخ اٌزب١ٌ  إختر الإجابة الصحيحة: (03) 

 (اٌجٕزبْ اٌؼبدٞ   –اٌجٕزبْ اٌؾٍمٟ     -  ؼبدٞاٌاٌجشٚثبْ      -    ؾٍمٟاٌاٌجشٚثبْ )                                        

 لاصِخ ٌزشع١ت ٔصف ِٛي ِٓ اٌفضخ فٟ ِؾٍٛي  ٔزشاد اٌفضخ ٌو١ّخ اٌىٙشثبء ا إختر الإجابة الصحيحة: (04)

(AgNO3   ...................... ٞٚرغب )      ( 108 F -   54 F   -   1 F     -  0.5 F     )                                    

 أجب عن ) أ ( أو )ب(: ( 05) 
 ٘ٝ ................... .C3 H6   جشٚث١ٓػذد اٌشٚاثظ   الأؽبد٠خ فٝ غبص اٌ إختر الإجابة الصحيحة:   –أ      

 (  9  ــ   7ــ      6ــ    3 )                                                                                                

 ن الهيدرة الحفزية للإيثاين ............. . ينتج ع إختر الإجابة الصحيحة: -ب    

                                         ) إ٠ضبٔٛي     -      إ٠ضبٔبي       -        صٕبئٝ ١ِض١ً إص١ش    –       ؽّض أع١ز١ه (  
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: ان هى إذا عممت أن تركيزات اليود والهيدروجين ويوديد الهيدروجين عند الاتز ( 06)  
:احسب ثابت الاتزان لمتفاعل        ، مول/ لتر عمى الترتيب   1.563  ،  0.221   ، 0.221   

                                   I2 + H2                        2HI          
........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

 ػٕذ رغخ١ٓ اٌغ١ذس٠ذ ثشذح ٠زصبػذ غبص ........................ إختر الإجابة الصحيحة:(  07)

 (صبٌش أوغ١ذ اٌىجش٠ذ -صبٟٔ أوغ١ذ اٌىجش٠ذ  - أٚي أوغ١ذ اٌىشثْٛ -صبٟٔ أوغ١ذ اٌىشثْٛ )                          

 
 ( 27 – 19الأسئمة من )  :المجموعة الثالثة

 الإجابة الصحيحة: اخترأجب عن ) أ ( أو )ب(:  ( 08)
 . ...........غبص........ رٕم١ظ اٌّبء ػٍٝ وشث١ذ اٌىبٌغ١َٛ ٠غزخذَ فٝ رؾض١شاختر الإجابة الصحيحة:  –أ       

 (اٌجشٚثبْ ــ الأع١ز١ٍٓ    ــ  الإ٠ضبْ  ــ  ا١ٌّضبْ)                                                                                   

 ........................ . اٌؼبٌُ اٌزٞ الزشػ اٌص١غخ اٌجٕبئ١خ ٌٍجٕض٠ٓ ٘ٛ اختر الإجابة الصحيحة:  –ب    

 ِبسو١ٔٛىٛف( –فش٠ذي وشافذ  -ثب٠ش  –و١ىٌٟٛ )                                                               

 أجب عن ) أ ( أو )ب(:  ( 11) 

 ....... . ............اٌص١غخ اٌؼبِخ ٌلأٌىبٔبد  إختر الإجابة الصحيحة: -أ         

                                                                ( CnH2n+2   ــ  CnH2n  ــ   CnH2n-2    ــCnHn ) 

 ٠ؼزجش رفبػً اٌجشَٚ ِغ الإ٠ض١ٓ رفبػً ........ .  إختر الإجابة الصحيحة: –ة     

 ( اٌٙذسعخ) الأوغذح  ــ   الإعزجذاي  ــ   الإضبفخ ــ                                                                                

   عن ) أ ( أو )ب(: أجب( 10) 

 ........في TiO2 لتيتانيوم يستخدم ثاني أكسيد ا إختر الإجابة الصحيحة:  -أ      
 (.مستحضرات التجميلفي  –طلاء المعادن   –المفاصل الصناعية  –)زنبرك السيارة                               

 .......... . ٌغض٠ئ١خ ٌّشوت ( ٘ٛ اٌص١غخ ا    C8H10)    إختر الإجابة الصحيحة: -ب   

 ٕفضب١ٌٓ   ــ  صٕبئٟ اٌف١ٕ١ً  ــ  ا٠ض١ً ثٕض٠ٓ  ــ  اٌط٠ٌٛٛٓ (اٌ)                                                        

  . اٌم١بعٝ  ................... رمبط عٙٛد ألطبة اٌؼٕبصش ثذلاٌخ عٙذ لطت اختر الإجابة الصحيحة:(   11) 

( ا١ٍ١ٌَٙٛ ــ   ا١ٌٙذسٚع١ٓ ــ  ا١ٌٕزشٚع١ٓ   ــ  ) الأوغغ١ٓ                                                                              
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اٌزفبػلاد اٌزٝ رغ١ش فٝ ولا الارغب١٘ٓ اٌطشدٜ ٚاٌؼىغٝ ٚرىْٛ اٌّٛاد اٌّزفبػٍخ "  :أكتب المصطمح العممى( 12)

 . "ح ثبعزّشاس فٝ ؽ١ض اٌزفبػًاٌزفبػً ِٛعٛد ٚإٌبرغخ ِٓ
........................................................................................................................................... 

 ٚرشو١ض اٌّٛاد اٌّزفبػٍخ . إٌٝ اٌؼلالخ ث١ٓ عشػخ اٌزفبػً اٌى١ّ١بئٝ............... رٛصً : ختر الإجابة الصحيحة ا( 13)

 ششٚدٔغش (  ــ  فبط ٚعٌٛذثشط ــ   ٌٛشبر١ٍ١خ  ــ  ٘ب٠ضٔجشط )                                                        

 . ٠ٕزظ .......... ،ّض اٌىجش٠ز١ه ؽا١ٌٙذسح اٌؾفض٠خ ٌٍجشٚث١ٓ فٟ ٚعٛد   اختر الإجابة الصحيحة :( 14)

(وؾٛي صٕبئٟ ا١ٌٙذسٚوغ١ً   ــ  وؾٛي صبٌضٟ  ــ  وؾٛي صبٔٛٞ ــ  وؾٛي أٌٟٚ  )                  

 

 .  خ١ٍخ عٍفب١ٔخ أ١ٌٚخ لا رغزٍٙه ٚلا رخزضْ اٌطبلخ لأٔٙب رضٚد ثبٌٛلٛد أكتب المصطمح العممى:( 15) 
........................................................................................................................................... 

ػ١ٍّخ فصً اٌؼٕصش أٚ اٌّىْٛ اٌّشاد رمذ٠شٖ صُ رؼ١١ٓ وزٍزٗ رغّٟ ............. .إختر الإجابة الصحيحة: ( 16)  

 غّٟ  ــ  رؾ١ًٍ وزٍٟ () رؾ١ًٍ وٙشثٟ  ــ  رؾ١ًٍ ٚصفٟ  ــ  رؾ١ًٍ ؽ                                                      

   المجموعة الرابعة: الأسئمة من ) 28 – 36(
  أجب عن ) أ ( أو )ب(:( 17)

 .فٌٛذٞ ............. خ١ٍخ اٌٛلٛد ٠غبٚ ٟعٙذ الاخزضاي اٌم١بعٝ ١ٌٍٙذسٚع١ٓ ف إختر الإجابة الصحيحة: –أ 

     (0.8( ، )- 0.83( ، )0.4( ، )zero) 

 اضبفخ اٌّبء ٌٍّشوجبد غ١ش اٌّشجؼخ فٟ ٚعٛد ػبًِ ؽفبص رغّٟ ............ إختر الإجابة الصحيحة : -ة 

 زىغ١ش اٌؾفضٞ(اٌ -اٌٍٙغٕخ اٌؾفض٠خ  -ا١ٌٙذسح اٌؾفض٠خ  –ٙذسعخ اٌؾفض٠خ اٌ)      

 ِمذاس اٌزغ١ش فٟ رشو١ض اٌّٛاد اٌّزفبػٍخ فٟ ٚؽذح اٌضِٓ . (    أكتب المصطمح العممى: 18) 
........................................................................................................................................... 

 .ٔظبَ عبوٓ ػٍٝ اٌّغزٜٛ اٌّشئٟ ٚٔظبَ د٠ٕب١ِىٟ )ِزؾشن( ػٍٝ اٌّغزٜٛ غ١ش اٌّشئٟ أكتب المصطمح العممى:( 21)
........................................................................................................................................... 

 .............................. .ػٕذ إضبفخ ؽّض ا١ٌٕزش٠ه اٌّشوض إٌٝ اٌؾذ٠ذ رزىْٛ   إختر الإجابة الصحيحة:( 20)

طجمخ ِٓ  - ِٚبء (III)ٔزشاد اٌؾذ٠ذ  - ِٚبء ٚأوغ١ذ ا١ٌٕزش٠ه (III)ؾذ٠ذ ٔزشاد اٌ - ١٘ٚذسٚع١ٓ (II)ٔزشاد اٌؾذ٠ذ )       

 (الأوغ١ذ غ١ش ِغب١ِخ

 أؽذ خبِبد اٌؾذ٠ذ ػٕذ رؾ١ّصٗ رٕزظ و١ّخ ٘بئٍخ ِٓ ثخبس اٌّبء.( أكتب المصطمح العممى: 21)  

........................................................................................................................................... 

 

 ٚأوغ١ذ اٌؾذ٠ذ اٌّغٕبط١غٟ ثبعزخذاَ ..................... . II ٌز١١ّض ث١ٓ أوغ١ذ اٌؾذ٠ذ يتم ا  إختر الإجابة الصحيحة:( 22)

 (١٘ذسٚوغ١ذ اٌصٛد٠َٛ  - خفف ّا١ٌٙذسٚوٍٛس٠ه اٌؽّض  - ّشوضاٌىجش٠ز١ه اٌؽّض  -ِشوض ١ٕزش٠هاٌؽّض )       

 



 م 8102/8102الدراسي  الثبنىيت العبمت العبماختببر كيميــبء  نمىذج 

" ضعيف السمع "  طلاة الدمح فئت  
 

5 

 

  أجب عن ) أ ( أو )ب(:( 23)
 ِٓ اٌفضخ ػٕذ إِشاس وٌَٛٛ ٚاؽذ فٟ ِؾٍٛي ٔزشاد اٌفضخ ٠زغجت فٟ رشع١ت ............ إختر الإجابة الصحيحة: –أ 

 ١ٍٍِٟ عشاَ( 1.118  -١ٍٍِٟ عشاَ  11.18  - اٌىزٍخ اٌزس٠خ   - اٌىزٍخ اٌّىبفئخ )                                            

 الأذن والساعات هي........ .  سماعات خمية تستخدم فيإختر الإجابة الصحيحة:  -ب
 بطارية السيارة (. –الجافة الخمية  –الزئبق خمية   –الوقود خمية  )                                                     

إٌبرغ١ٓ ِٓ رأ٠ٓ اٌّبء  ًأ٠ٛٔبد ا١ٌٙذسٚع١ٓ ٚأ٠ٛٔبد ا١ٌٙذسٚوغ١ ؽبصً ضشة رشو١ضٞإختر الإجابة الصحيحة: ( 24)

10)                                                                 . ………..إٌمٟ رغبٚٞ 
-14 

- 10
-7 

- 10
10

 - 10
14

) 

  لا يتفاعل حمض الهيدرو كموريك المخفف مع كبريتات الصوديوم .  :عمل لما يأتي( 25)

............................................................................................................................... ............

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

  (45 – 37الأسئمة من )  :لمجموعة الخامسةا
 أجب عن ) أ ( أو )ب(:( 26)

 تحليل كميائي يستخدم في التعرف علي مكونات المادة .ممى : أكتب المصطمح الع  –أ       

........................................................................................................................................... 

 غٙب ساعت أٚ غبص ِزصبػذ .رفبػلاد و١ّ١بئ١خ ٠ىْٛ أؽذ ٔٛارأكتب المصطمح العممى :  -ب     

........................................................................................................................................... 

. ......... خ١ٍخ اٌضئجك ٌّبدحفٝ  وغذحرزُ ػ١ٍّخ الا  إختر الإجابة الصحيحة: ( 27)  

 (صبٔٝ أوغ١ذ إٌّغ١ٕض - اٌخبسص١ٓ – وٍٛس٠ذ اٌخبسص١ٓ -الأ١َِٔٛٛ  وٍٛس٠ذ)    

ػٕذ  ؾت ث١ضبء٠ىْٛ عػذ غبص بٌٟ ٍِؼ ٠زصىجش٠ز١ه اٌّشوض إػٕذ اضبفخ ؽّض اٌاختر الإجابة الصحيحة: ( 28)

 (ثش١ِٚذ  –ٍٛس٠ذ و  - فٛعفبد – ٠ٛد٠ذ)                       .غبق ِجٍٍٗ ثّؾٍٛي إٌشبدس ٠ىْٛ  اٌٍّؼ .........رؼشضٗ ٌ

 .        ............. عند هدرجة البنزين في وجود عامل حفاز يتكون     إختر الإجابة الصحيحة:( 31)
 ( جامكسان  - سداسي هيدرو بنزين – لكان حمقيأ – هكسان حمقي )                                              

 .ذ اٌصٛد٠َٛ فٟ اٌّبء .......................... ِؾٍٛي وٍٛس٠ إختر الإجابة الصحيحة:( 30)

 لا٠زٚة(. – ػجبد اٌشّظ صجغخ ٝص١ش ػٍأِزؼبدي اٌز  - ػجبد اٌشّظصجغخ ٠ضسق  -  ػجبد اٌشّظصجغخ ٠ؾّش )      

                                                                  .........    ػٕذ إضبفخ ِؾٍٛي ٔزشاد اٌفضخ إٌٟ ِؾٍٛي وجش٠ز١ذ اٌصٛد٠َٛ ٠زىْٛ ساعت إختر الإجابة الصحيحة :( 31)

 أث١ض ٠غٛد ثبٌزغخ١ٓ( -أعٛد  –أصفش  –أث١ض   )                                                              

  أجب عن ) أ ( أو )ب(:( 32)
 اعت أث١ض ٟ٘ ..........اٌّبدح اٌزٟ رىْٛ ِغ اٌف١ٕٛي س  اختر الإجابة الصحيحة: –أ  

 (IIIوٍٛس٠ذ ؽذ٠ذ  -ِبء اٌىٍٛس  - ِبء اٌجشَٚ - صبٟٔ وشِٚبد اٌجٛربع١َٛ)                                                   

    ....... د وشثْٛ  ٠غبٚٞا( رس5فٟ الأٌى١ٓ اٌزٞ ٠ؾزٛٞ ػٍٟ ) ١ٙذسٚع١ٓػذد رساد اٌ  اختر الإجابة الصحيحة: –ب    

 . (ذرات 21   - رسح 21   – رسح 23  –ذرات   5  )                                                                     
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 ( (III لحديداجرام من الحديد من محمول كموريد 5.6   كمية الكهرباء مقدرة بالكولوم اللازمة لفصل   حسبا( 33)
Fe 0      :          عمما بان تفاعل الكاثود هـــو 

3+
(aq) + 3e

-
→ Fe                    ( :55.86  = ( Fe

      
........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

 
   َ عخٕذ رغخ١ٕ ب شذ٠ذ ا ؽزٟ صجزذ وزٍزٙب شاع1.3525اٌّزٙذسد وزٍزٙب  IIIػ١ٕخ ِٓ ثٍٛساد وٍٛس٠ذ اٌؾذ٠ذ   ( 34)

  IIIٌىٍٛس٠ذ اٌؾذ٠ذ  صُ اوزت اٌص١غخ اٌغض٠ئ١خ، اؽغت ػذد ِٛلاد ِبء اٌزجٍش . َ شاع 0.8125فأصجؾذ        

ب ثأْ:                                              اٌّزٙذسد          ّ  (Fe = 56 , Cl = 35.5 , H = 1 , O = 16) ػٍ

 ........................................................................................................................................... 
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........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 
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